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| Espacio de instalacion necesario 2.Donde hay un obstaculo en el lado de
descarga:

La unidad de los valores es mm. (a) Sin obstaculo encima
(1) Instalacién independiente

1.Donde hay un obstaculo en el lado de
aspiracion:
(a) Sin obstaculo encima
(1) Instalacién independiente
« Obstaculo sélo en el lado de
aspiracién

(2) Instalacion en serie (2 0 mas)

« Obstaculo a ambos lados

(b)Obstaculo encima, también
(1) Instalacién independiente

1000 0 mas

(2) Instalacion en serie (2 0 mas)
« Obstaculo a ambos lados

(2) Instalacion en serie (2 0 mas)

1000 0 mds

(b)Obstaculo encima, también
(1) Instalacién independiente N
« Obstaculo en el lado de aspiracion, tambré

% . . S
A 3.Donde hay obstaculos tanto en la linea de aspiracién como en la de
descarga:

« Obstaculo en el lado de aspiracién

Patron 1
y en ambos lados |

Cuando el obstaculo en el lado de
descarga esta mas arriba que la unidad:
(No hay limite de altura para los
obstaculos del lado de admision).
(a) Sin obstaculo encima
(1) Instalacién independiente

(2) Instalacion en serie (2 0 mas) (2) Instalacion en serie (2 0
« Obstaculo en el lado de aspiracié mas)
y en ambos lados
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